JImneapHa ajreopa , /lomahm, 13. Hemema . 108 2pyna 22. debpyap 2021.

1. Heka je y BekTopckoMm mpocropy V = R3[X] nato npeciukasame L : V — V ca L(p) = p/(z) + 2xp” (z).
a) Jlokasaru ja je L smaeapHu oneparop BeKTOPCKOr npocropa V u Hahu meroBy marpuily y oJHOCY Ha
KaHOHCKY 06a3y e mpocrtopa V.
6) Ompenuru 6ap jeaHy 6asy 3a je3rpo W CIUKY omneparopa L.
B) Oxpenuru panr, gedeKT U UCIUTATH Ja JId je MPeCc]UKABAbe WHBEPTUOIIHO.
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2. HeKaJeA:(O 1

) € My(R) u L : My(R) — My(R) nedpurncano ca L(X) = AX — X AT,

a) Hokaszaru na je L nuHeapHu omepatop BeKTOpcKor nmpocrtopa My (R) u Halin meroBy MaTpuily y ogHocy
Ha KaHOHCKY 0a3y e npocropa Ms(R).

6) Ompenuru Gap jeany 6asy 3a je3rpo W JOMYHHTH Ty 6a3y /10 6as3e 3a 1eo mpocTop.
B) H aliu Gap jeany 6asy 3a cauky oneparopa L.

3. Heka 3a smneapno upecaukasaie L @V — V Baxu na je L? = Lu F = I — L, rue je I nuentuuko
npecaukasame. Jlokasatn ga je F2 = F u KerF = ImL.

4. Heka cy U, V, W Bektopcku npocropu Hajg nobemMm K u L : U — V u G : V — W juneapua
npeciaukaBama. Jlokazatu na je §(G o L) < §(L) + §(G).



